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Varnsdorf instaluje fotovoltaiku na střechu 
bazénu. Chce snížit vysoké náklady na energie

Na plaveckém bazénu probíhá demontáž střešního pláště, následovat bude instalace ocelové konstrukce; foto Jiří Sucharda

Varnsdorf     Město zahájilo 
instalaci fotovoltaické elektrár-
ny na střeše plaveckého bazénu. 
Hlavním důvodem investice jsou 
dlouhodobě vysoké náklady na 
energie, které jsou u podobných 
sportovních zařízení jedny z nej-
vyšších vůbec.

Provoz bazénu stojí město každý 
měsíc statisíce korun, Varnsdorf 
proto hledá cesty, jak energetic-

kou náročnost objektu alespoň 
částečně snížit. Jednou z možností 
je instalace fotovoltaických pane-
lů.

Práce probíhají za plného pro-
vozu bazénu. V současné době 
dělníci demontují stávající střešní 
plášť tvořený PVC folií, aby mohla 
být následně instalována ocelová 
konstrukce pro umístění solár-
ních panelů. Součástí projektu je 

také výrazné zlepšení tepelněizo-
lačních vlastností střechy. Izolace 
bude nově zesílena minerální va-
tou na celkovou tloušťku 28 cen-
timetrů.

Nová fotovoltaická elektrárna 
bude tvořena 200 solárními pa-
nely a dosáhne maximálního in-
stalovaného výkonu 84 kW. Podle 
odhadů by systém mohl sportov-
nímu zařízení ušetřit značnou 

část z celkové spotřeby energie. 
Součástí technologického vyba-
vení bude rovněž bateriové úloži-
ště umístěné v technickém zázemí 
objektu, která umožní efektivnější 
využití vyrobené elektřiny.

Stavební práce zajišťuje společ-
nost Team ENERGO group a.s.. 
Celková hodnota zakázky přesahu-
je osm milionů korun včetně DPH.

                                         Tomáš Secký

Slavnosti
města Varnsdorf

17. – 20. 06. 2026

sobota 20. června 2026
PARK U KNIHOVNY
14:00 – 18:00 Hry pro děti s DDM Varnsdorf
14:00 – 18:00 Lukostřelba Teukros
14:00 – 18:00 Fotbalšipky

U VĚŽIČKY (OTÁHALOVA ULICE)
17:00 Rebelky (dívčí teens kapela) 
19:00 Pondělí 18:00 (našlapaný brasspop – funk) 
22:00 Lboy (trap / rap – český rapper francouzského původu)

HŘIŠTĚ U SPORTOVNÍ HALY
14:00 – 19:00 Zmrzlinový konzultant (sladká show pro všechny)
14:00 – 19:00 Cirkus barbar (interaktivní hraní pro nejmenší)

14:30 OpenMic – každý, kdo umí hrát či zpívat, má možnost se předvést
15:30 TK Respect (taneční show)
16:00 Mořští pánové (pouliční divadlo Bratři v tricku)
17:45 Mažoretky z Edisonky
18:00 Yo Yo Band
20:30 Aneta Langerová 

středa 17. června 2026
KOSTEL POKOJE (ČERVENÝ KOSTEL)
18:00 „Roj“ - vernisáž výstavy děl Ladislava Vlny
 (hudební část Tom Braun)

čtvrtek 18. června 2026
RYBNÍK MAŠÍŇÁK 
19:00 Furinkaï / Satchie Noro (FR): Mizu
 (tanec, nový cirkus, loutka z ledu) – Sezení na trávě

pátek 19. června 2026
U VĚŽIČKY (OTÁHALOVA ULICE)
19:00 Tumeša (folk-fusion)

21:00 Tygroo (electronic/ balkán /jazz / rap) 

EKO servis
Varnsdorf a.s. www.varnsdorf.cz

Stánky s bohatým občerstvením Moderují: Lukáš Černoch a Roman Winter VSTUP ZDARMA
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Ilustrační foto; foto miw.cz

Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Policisté zabránili tragédii: Muže sedícího
na parapetu odradili od skoku ze 7. patra

Varnsdorf      Pohotovým a cit-
livým přístupem zabránili poli-
cisté z Varnsdorfu neštěstí .

Neděle 3. května přinesla ve 
Varnsdorfu dramati cké chvíle. 
Policisté zasahovali u muže, který 
seděl na vnějším parapetu okna 
v 7. patře panelového domu 
a vyhrožoval skokem. Díky pro-
fesionálnímu a empati ckému 
přístupu policistů z obvodního 
oddělení Varnsdorf se podařilo 
situaci zvládnout bez újmy na 
zdraví.

Krátce před 19. hodinou přijali 
policisté na tí sňové lince ozná-
mení o muži, který se nachází na 
parapetu okna ve vyšším patře 
panelového domu ve Varnsdorfu 

a hrozí, že skočí dolů. Na místo 
byla vyslána tříčlenná hlídka poli-
cistů z obvodního oddělení Varns-
dorf, kteří následně na místě za-
sahovali.

Po příjezdu se policisté takti cky 
rozdělili. Jeden z nich zůstal před 
domem, kde monitoroval situaci 
a koordinoval příjezd dalších slo-
žek integrovaného záchranného 
systému. Další dva policisté vyjeli 
do 7. patra domu, kde navázali 
komunikaci s mužem sedícím na 
venkovním parapetu okna spo-
lečných prostor domu. Během 
rozhovoru muž policistům při-
blížil, že prochází velmi nároč-
ným obdobím, které pro něj bylo 
v poslední době psychicky velmi 

zatěžující. Policisté s ním po celou 
dobu klidně komunikovali, snažili 
se jej uklidnit a získat jeho důvě-
ru.

Situace byla komplikovaná 
také samotným prostorem, pro-
tože okno se otevíralo dovnitř 
a bezpečný fyzický zákrok nebyl 
možný. Policisté proto zvolili ces-
tu trpělivého vyjednávání. Díky 
jejich empati ckému přístupu se 
podařilo muže postupně uklidnit 
a přesvědčit jej, aby z parapetu 
slezl a nechal si pomoci. Násled-
ně byl muž předán do péče zdra-
votnické záchranné služby, která 
jej převezla k dalšímu odborné-
mu vyšetření.

Rychlá reakce, klidná komuni-

kace a součinnost všech zasahu-
jících složek zde sehrály klíčovou 
roli. Včasně poskytnutá pomoc 
a lidský přístup mohou v obdob-
ných situacích zásadně ovlivnit 
jejich výsledek.

Pomoc je dostupná. Lidé, kteří 
se ocitnou v psychické krizi nebo 
mají myšlenky na sebepoškození, 
se mohou obráti t například na 
linku první psychické pomoci – 
116 123 (nonstop, zdarma), linku 
bezpečí – 116 111 nebo v přípa-
dě bezprostředního ohrožení na 
tí sňovou linku 158.

Vyhledat pomoc není slabost. 
Včasná podpora může zachránit 
lidský život.

                           por. Bc. Eliška Kubíčková 

Roj včel u solárních panelů
Na služebnu Městské policie 

Varnsdorf bylo oznámeno, že se 
v křoví u solárních panelů v ulici 
Lipská nachází roj včel. Oznamo-
vatel následně upřesnil možného 
majitele. Strážníci kontaktovali 
chovatele, který na místo nepro-
dleně vyrazil situaci řešit.

Prověřování pohybu osob 
v bývalém objektu Atria

Na oznámení zaměstnance Čes-
ké pošty byla vyslána hlídka stráž-
níků Městské policie Varnsdorf 
k bývalému objektu Atria, kde 
mělo docházet k vynášení růz-
ných věcí. Na místě byly zjištěny 
dvě osoby, které z nezajištěného 
objektu odnášely volně pohozené 
předměty. Vzhledem k okolnos-
tem byla na místo přivolána hlíd-
ka Policie ČR, která si celou věc 
převzala k dalšímu šetření.

Kontrola objektu kinokavárny
Na základě oznámení o mož-

ném poškozování oplechování 
bývalého objektu kinokavárny 
provedla hlídka kontrolu místa 
i jeho okolí. V blízkosti  byla zjiště-
na jedna osoba, která byla stan-
dardně ztotožněna pro případ-
né následné šetření jako možný 
svědek události . Žádné narušení 

objektu ani proti právní jednání 
nebylo v době kontroly zjištěno.

Prověření dopravního značení 
uzavírky

Oznamovatel upozornil na 
údajně nedostatečně označenou 
uzavírku v ulici Smetanova. Hlídka 
na místě zjisti la, že dopravní zna-
čení je řádně umístěno ze všech 
příjezdových směrů. Oznamova-
tel následně uznal své přehlédnu-
tí  a poděkoval za prověření.

Nevhodná manipulace 
s kontejnerem na ošacení

Na oznámení o rozhazování 

obsahu kontejneru byla na mís-
to vyslána hlídka Městské policie 
Varnsdorf, která zjisti la pěti člen-
nou rodinu. Osoby byly poučeny 
o možnostech legálního získání 
pomoci v případě sociální nouze 
a vyzvány k navrácení věcí zpět. 
Výzvě bylo vyhověno, škoda ne-
vznikla.

Rušení nočního klidu v ulici 
Karolíny Světlé

Krátce po začátku nočního kli-
du, který začíná ve 22:00 hodin, 
přijala služebna oznámení na 
hlučné chování u dětského hřiš-

tě. Následovala další oznámení 
od obyvatel okolních domů, kteří 
upozorňovali na hlasité projevy 
narušující večerní klid.

Hlídka na místě zjisti la mladou 
ženu, která byla důrazně pouče-
na o povinnosti  dodržovat noční 
klid a respektovat obyvatele při-
lehlých domů. Situaci pochopila 
a ve 22:22 hodin místo opusti la. 
Přestože šlo o samotný začátek 
nočního klidu, i v této době je 
nutné zachovávat ohleduplnost 
vůči ostatním.

                             Městská policie Varnsdorf
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Studie budoucího využití bývalé Kinokavárny 
a okolních pozemků míří před veřejnost

Varnsdorf podpoří nové pracoviště magnetické
rezonance. Diaglin IK získá pětimilionovou dotaci

Varnsdorf       Zastupitelé na 
svém posledním zasedání pro-
jednali žádost společnosti  Diag-
lin IK s.r.o. o individuální inves-
ti ční dotaci na pořízení přístroje 
magneti cké rezonance. Město 
se rozhodlo projekt podpořit 
částkou pět milionů korun, jen 
samotný přístroj stojí více než 
25 milionů korun.

Nový přístroj magneti cké re-
zonance by měl výrazně rozšířit 
dostupnost moderní diagnosti ky 
pro obyvatele Varnsdorfu a Šluk-
novského výběžku. Pacienti  dnes 
často musejí za vyšetřením dojíž-
dět do vzdálenějších zdravotnic-

kých zařízení, což znamená delší 
čekací lhůty i komplikace zejmé-
na pro seniory nebo chronicky 
nemocné.

„Naše rezonance umožňuje 
všechny běžné typy zobrazení, 
včetně celotělového MRI a vyšet-
ření parenchymatózních orgánů 
a srdce. Ať už potřebujete vyšet-
ření hlavy, páteře, kloubů, vnitř-
ních orgánů nebo srdce, naše za-
řízení poskytne přesné a detailní 
zobrazení potřebné pro správnou 
diagnózu,“ přiblížili technologii 
zástupci společnosti  Diaglin IK 
s.r.o.

Instalace přístroje se plánuje 

na září letošního roku. Termín 
však bude záviset na tom, zda 
se podaří včas dokončit potřeb-
né stavební úpravy a připravit 
pracoviště pro provoz technolo-
gie magneti cké rezonance. Vznik 
pracoviště magneti cké rezonan-
ce je plánován v objektu místní 
polikliniky, tedy v centru města. 
Dokumentace zároveň počítá 
s technickými úpravami budovy 
a přípravou potřebné infrastruk-
tury pro provoz takového zařízení.

Společnost Diaglin IK s.r.o. zá-
roveň usiluje o uzavření smluv 
se zdravotními pojišťovnami, aby 
vyšetření byla pacientům hrazena 

z prostředků veřejného zdravot-
ního pojištění. To by mělo zajisti t 
širší dostupnost služby bez nut-
nosti  přímé úhrady ze strany pa-
cientů.

Město Varnsdorf dlouhodobě 
deklaruje snahu zkvalitňovat do-
stupnost zdravotní péče a pod-
porovat projekty, které mohou 
přinést modernější služby obyva-
telům regionu. Investi ce do dia-
gnosti ckého vybavení podle ve-
dení města představuje důležitý 
krok ke zvýšení komfortu pacien-
tů i posílení zdravotní infrastruk-
tury ve Šluknovském výběžku.

                                                   Tomáš Secký

Varnsdorf      Město zve ve-
řejnost k diskuzi o budoucnosti  
bývalé Kinokavárny. Ve středu 
10. června od 17 hodin se v Čer-
veném kostele v ulici T. G. Masa-
ryka uskuteční veřejné projed-
nání variantní studie zaměřené 
na možnosti  využití  přední části  
objektu a přilehlých pozemků.

Studii zpracovala společnost 

Cloudy Tree House s.r.o., jejíž ar-
chitekti  představili první návrhy 
vedení města včetně městského 
architekta již v polovině dubna. 
Na základě následné diskuze byly 
jednotlivé varianty dopracovány 
a znovu představeny nejen vede-
ní, ale i radním a komisi správy 
majetku.

Nyní přichází prostor také 

pro veřejnost. Obyvatelé měs-
ta budou mít možnost seznámit 
se s jednotlivými návrhy, vyjádřit 
svůj názor a zapojit se do deba-
ty o budoucím využití  této loka-
lity.

Starosta města Jan Šimek ob-
čany k účasti  osobně zve: „Přijď-
te. Ne proto, že „máte přijít“. Ale 
proto, že Varnsdorf tvoříme spo-

lečně – a tenhle projekt si zaslou-
ží, abychom si o něm společně 
promluvili. Těším se na každého, 
kdo přijde se zájmem, nápadem, 
podporou nebo i kriti kou.“

Veřejné projednání se usku-
teční ve středu 10. června od 17 
hodin v Červeném kostele v ulici
T. G. Masaryka.

                                               Tomáš Secký

Architekti  z Cloudy Tree House s.r.o. představili studii vedení města i komisi správy majetku; foto Tomáš Secký
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Závodní club ve Varnsdorfu rozšiřuje 
program i komunitu návštěvníků

Celý život s Červeným křížem v srdci: 
Nejsem zdravotní sestra, jsem samaritán

Varnsdorf     Komunitní pro-
stor Závodní club, který se letos 
na jaře otevřel ve Varnsdorfu 
v rámci projektu Včera–dnes–zí-
tra, pokračuje po prvních měsí-
cích provozu v rozšiřování akti vit 
i hledání vlastní podoby. Místo, 
které vzniklo jako reakce na po-
ptávku obyvatel po otevřeném 
prostoru pro setkávání, dnes 
navštěvují desítky lidí napříč ge-
neracemi.

Zatí mco někdo přichází pravi-
delně na jógu, jiný využívá digi-
tální poradnu, fi lmové projekce 
nebo jen posedí u kávy. Někteří 
návštěvníci se zastaví před vyjíž-
ďkou na kole, další oceňují hlav-
ně dopolední program, který ve 
městě dlouhodobě chyběl.

„Každý týden přijde někdo 
nový, koho prostor zajímá. S kaž-
dým si sedneme a vysvětlíme mu, 
jak Závodní club funguje, protože 
podobný nekomerční komunit-

ní prostor ve Varnsdorfu dosud 
nebyl,“ popisují organizátoři. 
„Budeme rádi, když si obyvatelé 
Varnsdorfu vezmou club za svůj, 
budou ho akti vně využívat a spo-
lečně s námi se podílet na vytvá-
ření programu i celkové podoby 
tohoto prostoru. V současnosti  
pokrýváme hlavně poptávku po 
dopoledních akti vitách, ale už se 
rýsují i odpolední programy, do 
kterých se dobrovolně zapojují 
studenti .“

Do fungování centra se po-
stupně zapojují i mladí lidé. Dvě 
studentky střední školy například 
připravují a vedou program ne-
formální anglické konverzace – od 
občerstvení až po samotný prů-
běh setkání. Podle organizátorů 
je povzbudivé sledovat, že zájem 
o komunitní dění mají i mladší 
generace. Postupně přibýva-
jí také další nápady a návrhy na 
nové akti vity. Organizátoři napří-

klad zjišťují zájem o konverzaci 
v němčině, kurz šití  nebo pletení 
a hledají také hodinového man-
žela, který by v Závodním clubu 
vedl pravidelný program oprav 
drobných věcí z domácnosti .

Závodní club zároveň rozvíjí 
spolupráci se školami. Studen-
ti  oboru grafi cký design místní 
střední školy se od podzimu za-
pojí do výtvarných workshopů 
i komunikace směrem k mladým 
lidem. Připravuje se také projekt 
s Gymnáziem Varnsdorf zaměře-
ný na mezigenerační setkávání.

Velký ohlas zaznamenala i vý-
zva Hledáme Velveťáky!, která 
propojuje bývalé zaměstnance 
někdejší Velvety. Prvního setkání 
se zúčastnilo přibližně čtyřicet 
lidí. „Je hezké si zavzpomínat 
na dobu strávenou ve Velvetě. 
A zároveň mě zajímá, jak se tento 
projekt bude vyvíjet,“ řekla jedna 
z bývalých zaměstnankyň.

Od otevření se do Závodního 
clubu registrovala více než stovka 
zájemců. Organizátoři ale zdůraz-
ňují, že nejde o klasické členství. 
„Někdo chodí pravidelně každý 
týden, někdo přijde jednou za čas 
na konkrétní program a někdo se 
jen zastaví podívat. Právě otevře-
nost a možnost přijít bez závazků 
je pro nás důležitá,“ říkají.

Během letních prázdnin přejde 
centrum do omezeného režimu, 
podobně jako řada dalších kul-
turních a komunitních insti tucí. 
Organizátoři chtějí letní měsí-
ce využít k přípravě podzimní-
ho programu a dalšímu rozvoji 
akti vit. Prostory však zůstanou 
k dispozici pro komunitní setkání 
nebo uzavřené skupiny.

Od září se Závodní club znovu 
vrátí  k pravidelnému veřejnému 
programu, který chce dál rozšiřo-
vat podle zájmu návštěvníků.

                                             Petra Konečná

Zdeňka Korbelová je zatí m nejstarší přihlášenou Velveťačkou. Letos oslavila 92 let; 
foto Závodní club

Na workshopu vedeném pedagogy a studenty oboru Grafi cký design si návštěvníci 
mohli vyzkoušet různé výtvarné a grafi cké techniky; foto Závodní club

Varnsdorf      Ve Varnsdorfu ji 
zná snad každý. Nechybí téměř 
na žádné sportovní akci, kde je 
vždy připravena pomoci a pod-
pořit ostatní. Typický je pro ni 
úsměv, dobrá nálada a ochota 

věnovat svůj čas druhým. Lydie 
Müllerová za dlouholetou práci 
v Českém červeném kříži převza-
la vyznamenání.

Ocenění jí bylo předáno 
11. května v prostorách Senátu 

Parlamentu ČR během slavnost-
ního shromáždění u příležitosti  
Světového dne Červeného kříže 
a Červeného půlměsíce. Akce tra-
dičně vzdává hold členům, dob-
rovolníkům a podporovatelům 

organizace, kteří se dlouhodobě 
podílejí na humanitární činnosti  
a pomoci potřebným.

Letos vás čeká významné ži-
votní jubileum, že? 

(pokračování na str. 5)
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Lydie Müllerová si převzala vyznamenání od Červeného kříže; foto archiv 

Celý život s Červeným křížem v srdci: 
Nejsem zdravotní sestra, jsem samaritán
(dokončení ze str. 4)

(pokračování na str. 6)

Ano, v srpnu mi bude 85 let. 
Řekla jsem si, že už mám nárok si 
trochu odpočinout, ale sama bych 
chtěla vidět, kdy se mi to vlastně 
povede (směje se).

Kořeny ale nemáte ve Varns-
dorfu, nemýlím-li se.

Kdepak. Narodila jsem se na 
severu Francie, mezi městy Douai 
a Lille. Konkrétně v Monti gny-en
-Ostrevent. Když to někde diktuji 
do ofi ciálních papírů, rovnou mi 
tam píšou Francie (směje se).

Maminka mě pak přivezla úpl-
ně prvním vlakem, který po válce 
z Francie do Čech jel. Maminka 
byla sice Moravačka a tatí nek Ji-
hočech, ale pracoval ve Francii 
jako havíř. Od té doby jsem byla 
ve Francii jenom jednou, ale na 
sever jsem se už nedostala. Už 
tam nikoho nemám.

Jaká byla vaše profesní cesta 
tady v Čechách?

Já jsem původně vyučená ho-
dinářka, a to řemeslo jsem dělala 
až do roku 1972. Pak byl manžel 
jako mechanik a montér pracovně 
v Kábulu, a když jsme se vráti li, 
nastoupila jsem do Elitky. Tam 
jsem nakonec skončila jako seři-
zovačka šicích strojů. Ta práce mě 
hrozně bavila a odcházela jsem 
odtamtud až v roce 1996 do dů-
chodu.

Pamatujete si na své začátky 
v Červeném kříži?

U Červeného kříže jsem začína-
la už jako devatenácti letá holka. 
Bylo to potom, co se semnou ro-
zešel chlapec. Tak jsem si udělala 
kurz na dobrovolnou zdravotní 
sestru. Pamatuji si, že když měla 
být Spartakiáda, tak mě z práce 
vůbec nechtěli pusti t. Takže jsem 
jen plati la příspěvky a víc se neza-
pojovala. Jakmile jsem ale vešla 
do Elitky na vrchní ošacení, šéfo-
vá ze mě udělala zástupce druži-
ny Červeného kříže, spadla jsem 
do toho a už to mám na krku. Od 
roku 1975 už jsem pro Červený 
kříž dělala naplno. 

V roce 1997 jste pak převzala 
předsednictví Červeného kříže 
ve Varnsdorfu a o dva roky poz-

ději už jste vedla celý okres.
Učila jsem tehdy děti  z Brati -

slavské, připravovala jsem malé 
zdravotníky. A ty moje děti  byly 
tak dobré, že jsme se mockrát 
dostaly na republiku – ani už to 
nespočítám, asi čtyřikrát nebo 
pětkrát. A vždycky jsme skončili 
čtvrtí , což si myslím, že vůbec ne-
bylo špatné. Víte, já nejsem učitel-
ka ani zdravotní sestra, ale jsem 
zkrátka samaritán.

Jak je na tom varnsdorfská po-
bočka Červeného kříže dnes?

Je nás čím dál méně a mladé 
nemám. Ti mladí, které jsem si vy-
učila jako zdravotníky, mi většinou 
z Varnsdorfu odešli pryč. Mám je 
na Liberecku, na Šluknovsku, ale 
tady nezůstali. A z těch deseti  žen-
ských, co nás je ve výboru a měly 
by chodit, jsem vlastně nejčilejší 
(směje se).

Takže akti vní jádro tvoří zhru-
ba deset lidí. Čemu se momen-
tálně nejvíce věnujete? 

Stále ještě držíme sběr šatstva, 
který máme teď na poliklinice. 

Jsme vždycky moc rádi, když to 
tam lidé donesou. Fungujeme ka-
ždé úterý od března do listopadu. 
Pak si pozvu Diakonii, která si věci 
odveze a roztřídí. Vím, že Diakonie 
je v tomhle výborná a s šatstvem, 
které jim dáváme, umí skvěle za-
cházet. Rozdělí ho pak potřebným.

Proč to vozíte k nim?
Protože my tady ve Varnsdorfu 

bohužel nemáme prostory, kde 
by ty věci mohly viset, to zkrátka 
nejde. Když si to odvezou, sami si 
to roztřídí, vyčistí  a v případě po-
třeby i vyspraví. Jsem s nimi maxi-
málně spokojená.

Co vůbec vaše práce obnáší? 
Co všechno to obnáší v praxi?

Město je rádo, že nás má, pro-
tože zajišťujeme zdravotní služby 
na veškeré sportovní akce, které 
místní školy pořádají. A že jich 
je! Když si to vezmete, zrovna ne-
dávno ve středu jsem byla ráno 
o půl deváté na stadionu na fot-
bale. Pak jsem běžela na akci pro 
důchodce do Pohádky a odtud 
mi hned volali, že mě nutně po-

třebují na atleti ku na půl pátou. 
Domů jsem jela taxíkem a hned 
zase rychle na stadion. Připadám 
si občas jako dosti hový kůň (smě-
je se). A další dny to samé. Florbal 
v hale a pak na Brati slavské. Tam 
jsem vlastně učila děti  až do ko-
ronaviru, ten to celé zastavil. Pak 
už jsem říkala: „Už mi dejte pokoj, 
vždyť už jsem stará.“

Zajišťujete tedy hlavně zdra-
votní dozor. Je k tomu ještě něco 
dalšího?

Tohle bohatě stačí, věřte mi.
Vzpomenete si na nějaký nej-

větší úraz, který jste musela bě-
hem těch let řešit?

Přímo na sportovní akci naštěstí  
nic velkého. Ale vzpomínám si na 
situaci u divadla. Jela tam mladá 
holčina na kole od kostela dolů, 
kde je stopka. Na nohou jen pan-
tofl e, na uších sluchátka... a vůbec 
nevnímala. A po hlavní jelo auto. 
Vletěla mu přímo před předek 
a skončila až na schodech diva-
dla. Kousek odtamtud bydlí moje 
vnučka, takže první křik byl: „Babi, 
pojď zachraňovat!“

Jak to tehdy dopadlo?
Holku jsme zachránili, byla 

v pořádku, ale hrozně mě tehdy 
naštvali její příbuzní. Když dorazi-
li, zajímali se jen o to, kde má kolo 
a kde má mobil, ale jak je na tom 
ona, to je nezajímalo. Moje první 
otázka tehdy byla, jestli už někdo 
volal záchranku. Nejdůležitější 
v takových chvílích je uhlídat lidi 
kolem, aby mi tam nedělali zma-
tek. To umím být i zlá! Člověk musí 
vědět, kdy má zakřičet, protože ji-
nak se tam lidi jen motají. Tehdy 
mi moc pomohla ještě jedna ses-
třička z Ležácké ulice, než rychle 
dorazila sanitka. Na sportovních 
akcích se mi naštěstí  nic vážného 
nestalo. Jen nějaký ten zlomený 
nos či odřenina.

Nedávno vám přišla ofi ciální 
pozvánka do Prahy. Potěšilo vás 
to? 

Vůbec jsem to nečekala! Vyslal 
mě tam děčínský okres Červené-
ho kříže. Oni mě mají všude rádi 
(směje se). Když jsem tam teď 
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(dokončení ze str. 5)

Celý život s Červeným křížem v srdci: 
Nejsem zdravotní sestra, jsem samaritán

Studenti architektury z liberecké univerzity hledali 
odpovědi na to, jaká by mohla být budoucnost města

byla, říkala jsem našemu před-
sedovi, že od nich čekám hlavně 
přání k narozeninám. K osmdesá-
ti nám jsem toti ž od Červeného kří-
že dostala ten nejhezčí dárek, jaký 
jsem si mohla přát – let balonem. 
Lidi, to byla taková nádhera! Letě-
li jsme nad Českým rájem, hotová 
pohádka. Sice se paní, která to za-
řizovala, trochu bála, když slyšela, 
že jí do balonu poleze osmdesáti -
letá babička, protože mě osobně 
neznala, ale bylo to skvělé.

Do Prahy jste jela na otočku, 
nebo jste si udělala výlet?

Jela jsem už v neděli rovnou 
z fotbalu, abych se v Praze v klidu 
vyspala a nemusela ráno vstávat 
ve tři nebo ve čtyři hodiny. Pře-
spala jsem u kamarádky. Ona už 
teď plánuje, že až příště pojedu do 
Prahy, musíme jet aspoň na dva 
dny, abychom sti hly i zoologickou 
zahradu. Je sice o osm měsíců 
starší než já a je na tom zdravotně 
o trochu hůř, ale plánuje ráda.

Jaká byla samotná akce?
Nádherná. Bylo nás tam jako 

much. Ocenění nedostávali jen 
lidé za dlouholetou práci nebo ti  
s odznaky, ale oceňovala se tam 
i záchrana lidských životů. Byl tam 
třeba jeden mladý kluk, chudák 
z toho byl celý nesvůj. Opravovali 
nějakou stodolu a na jeho kama-
ráda spadl těžký trám. Ten kluk 
nelenil, ten obrovský trám sám 
zvedl a tí m mu zachránil život, než 
přišli ostatní a mohli ho vyprosti t. 
Nebo tam byli lidé, kteří se uměli 
správně zachovat při bouračkách 
a jiných neštěstí ch – že od toho 
neutekli a snažili se pomoct. Co 
člověk může dělat? Když je to na-
raženina, tak chladím, když rána, 
tak ošetřím... Hlavní je neodejít.

Jak vidíte budoucnost Červe-
ného kříže u nás v regionu?

Upřímně? Vidím to špat-
ně. Dneska už to není jako dřív. 
V Rumburku je sice zdravotní ško-
la, ale s tou už vůbec nespolupra-
cujeme, ti  mladí už k nám nechodí. 
Dřív to přitom bylo automati cké – 
nastoupili na školu a hned vstou-
pili do Červeného kříže. Dneska 
ne. 

Kdyby se přesto našel někdo, 
kdo by se chtěl do Červeného 
kříže zapojit a pomoct, kam se 
může obráti t?

Měli by se obráti t na Červený 
kříž (cervenykriz.eu). I když já, 
stará „velitelka“, tam ještě pořád 
radím a pomáhám (směje se). 
Víte, člověk z toho má občas hla-
vu jako škopek, jak je toho všude 
hodně.

Já šla do důchodu a od té doby 
se nezastavila. Holky z výboru mi 
dodnes říkají, že kdybych to teh-
dy nevzala, tak by Červený kříž ve 
Varnsdorfu vůbec nebyl. Jen co 
jsem nastoupila, začaly ty velké 
povodně na Moravě. Okamžitě 
jsem zařídila sbírku a odvoz hu-
manitární pomoci. Můžu vám 
říct, že to byly tři týdny kruté prá-
ce. Doopravdy ano.

Vy jste zkrátka neuměla od-
mítnout žádnou práci ani po-
moc.

Přesně tak. Jednou mi kama-
rádka povídá, že jí onemocněl 
manžel, ať jedu do Chorvatska 
s ní. Ještě než jsem nastoupila do 

autobusu, mě odchytli, jestli bych 
jim nešla pomoct do nemocnice. 
Takže hned druhý den po návratu 
z dovolené už jsem nastupovala 
jako vrátná v nemocnici. Později 
jsem tam skončila kvůli zlomenině 
pažní kosti , ale okamžitě mě vzali 
do sportovní haly jako noční vrát-
nou. No řekněte, já sama nevím, 
jak to všechno zvládám (směj se).

Ze sportovní haly vedly vaše 
kroky kam?

Vzali mě na Hrádek. Tam jsem 
tehdy jezdila na své Babetě – to 
víte, jinak bych ty tři kilomet-
ry do kopce pěšky nechodila. 
A představte si, že mi ji tam na-
konec ukradli! Z celé garáže tehdy 
nevzali nic jiného, jenom tu moji 
Babetu.

Kdy plánujete odpočívat?
Říkala jsem si, že když mi bude 

85 let, mám nárok trochu zpoma-
lit. Ale chtěla bych vidět, kdy to 
opravdu přijde. Ještě dělám uva-
děčku v divadle. Lidé říkají, že dů-
chodci mají čas. Já mám kalendář 
plný (směje se).

           Tomáš Secký, Lenka Haureljuková

Varnsdorf     Město v uplynu-
lém roce navázalo spolupráci 
s Fakultou umění a architektury 
Technické univerzity v Liberci. 
Výsledkem této spolupráce bylo 
na podzim semestrální zadání 
v atelieru Kolařík-Vaníčková, je-
hož tématem byl urbanismus, 
rozvoj a budoucnost města 
Varnsdorfu. 

Celý atelier se tak zprvu věno-
val městu jako celku, kdy skrze 
jeho historii, vývoj, demografi i, 
ekonomiku a současnost hledali 
možné scénáře budoucího vývo-
je, potenciálů a příležitostí . Každý 
ze šesti ce studentů pak měl za 
úkol navrhnout několik drobných 
zásahů, nebo témat, které by ilu-
strovaly rozmanité přístupy, pod-

něty nebo náměty na to, co se 
s městem nebo ve městě všechno 
může stát. V projektech můžeme 
narazit jak na témata vážnější, 
řešící urbanismus, ekonomiku 
nebo udržitelnost, tak téma-
ta hravější, otevírající fantazii 
a mnohdy i nadsázku. „Právě 
v této široké škále nápadů a pod-
nětů, nezatí žených ruti nou běžné-
ho fungování města, leží přínos 
podobných studentských prací. Byl 
bych rád, kdyby takovéto projekty 
pomohly vířit obecnější diskuzi 
o budoucnosti  a vizi Varnsdorfu,“ 
doplnil k tomu městský archi-
tekt Jan Hrouda, iniciátor spolu-
práce. 

Studentské projekty, včetně 
videí s komentáři naleznete na 

webových stránkách města.
Práce byly představeny městu 

i veřejnosti  na prezentaci, která 
se uskutečnila v Červeném kos-
tele. Součástí  byla i instalace roz-
měrných koláží ilustrujících po-
tenciál města. Tyto koláže vznikly 
unikátně ze stovek ponožek, 
sesbíraných studenty na podzim 
loňského roku od žáků varnsdorf-
ských škol a školek. Světlé ponož-
ky představují udržitelné jádro 
města, tmavší ponožky zbytek 
zástavby. „Mám radost, že se 
spolupráce s univerzitou podařila 
a vyvrcholila zajímavou a pod-
nětnou prezentací s množstvím 
opravdu rozmanitých návrhů 
a svěžích nápadů. Jistě je nutné 
je brát s nadsázkou, nicméně 

ukazují, že přemýšlení o budouc-
nosti  našeho města nemusí mít 
hranic.“ okomentoval událost 
místostarosta Jan Šišulák. 

Sítě s ponožkovými kolážemi 
byly po prezentaci nainstalovány 
na dvoře Základní umělecké ško-
ly, kde si je může v průběhu červ-
na prohlédnout široká veřejnost. 
„Potěšilo mne, že se studentům 
podařilo zapojit takové množ-
ství varnsdorfských dětí , které 
přeneseně pomohly spoluvytvo-
řit působivé obrazy města. Vize 
a budoucnost Varnsdorfu se týká 
toti ž nejvíce právě jich. I proto 
považuji dlouhodobou diskuzi 
o směřování města za důležitou“ 
doplnil starosta města Jan Šimek. 

                                                        Redakce
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Společnost

PRAVIDELNÝ
PROGRAM

ZÁVODNÍ CLUB PROGRAM
ČERVEN

OTEVÍRACÍ DOBA V ČERVNU

PO 9.30—14.00 /  ÚT 9.30—14.00  
ST 9.30—14.00 / ČT 11.00—14.00

Vstup na akce je volný. Mimo akce je pro vás k dispozici základní 
občerstvení, dětský koutek, knihovna nebo deskové hry.

Po dobu letních prázdnin, tj. od 27. června, 
bude club uzavřený. Budeme se na vás těšit opět v září. 

MIMOŘÁDNÉ
AKCE

DIGITÁLNÍ 
KAVÁRNA

PO 9.30—14.00

Přátelská poradna, při které 
vám pomůžeme s vaším 
mobilem nebo počítačem.

BIOGRAF

PO 18.00—20.00

Pravidelné promítání 
�lmů pro členy clubu.

Otevřeno hodinu 
před promítáním.

ČAJ O PÁTÉ / 
AFTERNOON TEA

ST 3/6 
17.00—19.00

Uvolněná konverzace 
v angličtině při šálku 
černého čaje s mlékem. 
Zn.: chyby vítány!

JÓGA NEJEN 
PRO SENIORY

ČT 10.00—10.50 
(nekoná se 18/6)

Lehké cvičení na židlích 
podle vašich možností – 
tempo udáváte vy.

Otevřeno půl hodiny před lekcí.

kontakt: Petra Konečná 
tel.: 608 003 900
info@vcera-dnes-zitra.cz

Včera-dnes-zítravcera-dnes-zitra.cz

DRUHÁ ŠANCE

ČT 11/6 
16.00—18.00

Přineste drobnosti k opravě 
a náš kutil je zkusí dát přímo 
na místě znovu do pořádku.

BESEDA: 
SE VČELAMI O VČELÁCH

ÚT 16/6 
14.00—15.30

Martina Buršíková nás provede fascinujícím světem včel 
a podělí se o zkušenosti, které během let strávených včelařením 
nasbírala. Dozvíte se více o životě včel, o apiterapii i o tom, 
co všechno nám včely mohou nabídnout. Ochutnáte med 
a budete mít jedinečnou možnost pozorovat živé včely v prů-
hledném úlu a nahlédnout tak do běžně skrytého života včelstva. 

VÍTÁNÍ LÉTA

ČT 18/6 18.00

Přijďte se naladit na prázdninovou atmosféru při večeru u ohně 
a trampských písních, než se Závodní club na letní měsíce 
dočasně uzavře.

Vezměte s sebou dobrou náladu, kytaru, přátele nebo jen chuť 
strávit příjemný večer pod širým nebem. Akce se koná před 
Závodním clubem.

PŘEDNÁŠKA:
LIDSKÉ TĚLO JAKO HARMONICKÝ CELEK

PO 22/6 

Přednášky zaměřené na lidské tělo po fyzické i psychické strán-
ce. V první části se účastníci seznámí se základní stavbou a 
funkcemi lidského těla, druhá část bude věnována holistickému 
přístupu k člověku jako k propojenému celku těla i mysli. 

12.00—13.00 Anatomie a fyziologie člověka 
13.30—15.00 Zdravý životní styl, well-being a psychohygiena

SETKÁNÍ 
S VELVEŤÁKY

ST—ČT 17—18/6 
10.00—17.00

Druhé z řady setkání
s Velveťačkami a Velveťáky.
Přihlášené účastníky budeme
kontaktovat s podrobnostmi.

WORKSHOP: 
CO NÁM PROZRADÍ NAŠE RUCE

ST 10/6 
10.00—11.30

Jaké mají význam meridiány rukou a jaká je jejich souvislost 
s naším zdravím a energií v těle? Na tomto workshopu si 
vyzkoušíte, jak se s meridiány pracuje a osvojíte si jednoduché 
techniky, které můžete využít v každodenním životě.

Otevřeno půl hodiny před začátkem akce.

Národní
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ZÁVODNÍ
CLUB

Národní
535



VZPOMÍNKA

PODĚKOVÁNÍ

Dne 3. června uply-
nulo 24 let od úmr-
tí pana Vladimíra 
Janouška. S láskou 
a úctou stále vzpo-
mínají manželka 

Dáša a dcery Renáta a Romana s rodi-
nami. Děkujeme za tichou vzpomínku 
všem přátelům a známým.

Nemocnice Varnsdorf tímto děkuje 
panu Františku Marschnerovi, maji-
teli zahradnictví na hřbitově za spon-
zorský dar, který poskytl v letošním 
roce – letní výsadbu květin do parku 
v areálu nemocnice.
Jeho zásluhou má nemocnice stále 
hezky vypadající zahradu a příjemné 
prostředí pro klienty léčebny a další 
návštěvníky nemocnice. 
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Hodinový manžel a zámeč-
nictví. Tel. 607 716 983, 
e-mail: josef.knourek@post.
cz. Opravy vodo, elektro, prá-
ce se dřevem, montáž a opra-
vy nábytku, drobné zednické 
práce, ořez stromů a keřů.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

6.6. – 7.6. 2026
MUDr. Vojtěch Vladimír, 
28. října 110, Děčín I, 
412 151 056

13.6. – 14.6.2026 
MDDr. Jan Kmínek, 
Náměstí  28. října 818, Česká 
Kamenice, 604 185 363

ZUBNÍ POHOTOVOST

Akce Městské knihovny Varnsdorf:
Úterý 16.06.2026  - 18:00 hod.   
Křest knihy – Mokré pohádky 
Zveme na křest knihy Romana Vaňka „Mokré pohádky“ za přítomnosti  autora a ilustrátorů. 
Moderovat bude editor knihy Milan Hrabal. 
Vstup volný.

pátek 19.06.2026  - 18:00 hod.   
Náhodou – tradiční koncert s vínem a domácím občerstvením 
Zveme na pohodový večer s pěveckým sborem vedeným Alenou Smetanovou. Sbor doprovodí 
M. Jániš (klavír), N. Neubauerová (housle), M. Sečkař (basa), P. Smetana (klarinet).
Vstupné 200 Kč.

Výstavy: 
do 17.06.2026   
Vysídlení Dosídlení
Exteriérová výstava před budovou knihovnou, kterou pořádá Paměť národa Severní Čechy.  

do 11.09.2026   
Jako Picasso
Hej tělo… Lidské tělo v pohybu
Výstava nejlepších výtvarných prací ze všech varnsdorfských základních škol, letos obohacená 
o práce seniorů. Výstavu můžete zhlédnout na chodbách v obou patrech knihovny a též v ok-
nech knihovny. Vernisáž se koná 5. 6. 2026 v 10 hod. Pořádá ZŠ Východní.

Odpoledne pro bývalé zaměstnankyně
Babičky se setkaly v MŠ Stonožka

Varnsdorf       V MŠ Stonož-
ka prožili výjimečné a dojemné 
odpoledne věnované bývalým 
zaměstnankyním – váženým 
„babičkám“, které po mnoho let 
spoluvytvářely prostředí plné 
péče, laskavosti  a dětské ra-
dosti . Setkání se neslo v duchu 
úcty, vděčnosti  a milého vzpo-
mínání.

Děti  si pro vzácné hosty připra-
vily krátký kulturní program, kte-
rý byl přijat s poziti vním ohlasem. 
Za jejich snahu jim „babičky“ pře-
daly drobné odměny a s radostí  
sledovaly, jak pokračuje práce, 
které věnovaly kus svého života. 

Varnsdorf     V sobotu 
23. května hosti l varnsdorfský 
rybník Mašíňák již tradiční ry-
bářský závod v plavané (LRU).

Za účasti  11 týmů se nachy-
talo několik kaprů, ploti c, cejnů 
a jedna šti ka. Závod probíhal 
dvoukolově po dvou hodinách, 
pro vítězství si od začátku šli ry-
báři Rumburk B (261 cm), na dru-
hém místě se umísti l Velký Šenov 
A o pouhé 4 cm (257 cm), na tře-
tí m místě Rumburk A (192 cm).

                                                      Jan Švec

Školka pro ně připravila slavnost-
ní občerstvení, u kterého měly 
možnost posedět, popovídat si 
a zavzpomínat na společně prožitá 
léta. Atmosféra byla velmi srdeč-
ná a bylo patrné, že si nejenom 
„babičky“ setkání upřímně užily. 
S úctou si připomněly i ty, které 
už s námi být nemohly, a jejichž 
stopa v historii varnsdorfských 
školek zůstává stále živá. 

„Děkujeme všem, kteří se na 
přípravě tohoto krásného odpo-
ledne podíleli, a už nyní se těšíme 
na další společné setkání v příští m 
roce,“ dodala ředitelka Pavlína 
Nováková.

„Moc děkujeme všem uči-
telkám, ostatním pracovnicím 
a dětem z MŠ Stonožka za pěkné 
čtvrteční odpoledne, které jsme 
si užily v jejich příjemném pro-
středí. Při výborném pohoštění 
jsme zavzpomínaly na staré časy, 
dozvěděly se novinky, vzpomněly 
na kolegyně, které už nemohou 
mezi nás přijít. Veselé vystoupe-
ní dětí  nám připomnělo naši ně-
kdejší každodenní práci, kterou 
jsme měly rády. Už teď se těšíme 
na slíbené setkání za rok,“ řekla 
za „babičky“ z mateřských škol 
Libuše Hrabalová.

                                              MŠ Stonožka

Šluknovský pohár 
ovládli rybáři 
z Rumburku

KRUH PŘÁTEL MUZEA VARNSDORF
20.06.2026
HORNICKÉ MUZEUM HARRACHOV
Návštěva Hornického muzea Harrachov (vstupné do štoly a muzea 170 Kč, děti  do 15 let 120 Kč). 
Podle časových možností  též návštěva Muzea ozubnicové dráhy v Kořenově. Doprava auty. 
Sraz v 8.00 hodin ve Varnsdorfu na parkovišti  u autobusového nádraží. Návrat v odpoledních hodi-
nách. Přihlášky a informace: Miloslav Flekna, tel. 704 100 584.
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Varnsdorf     To, co viselo ve 
vzduchu, se nakonec stalo sku-
tečností . Tým Futsal Varnsdorf, 
který vyhrál Celostátní ligu 
v sálové kopané, mění soutěž. 
Od nové sezóny toti ž bude hrát 
futsalovou divizi.

„Liga se po našem úspěchu 
vlastně rozpadla. Hlavně nás 
mrzí nezájem ze strany vedení, 
proto vše takhle dopadlo. Muse-
li jsme tedy přestoupit do futsa-
lových soutěží, kde budeme hrát 
divizi A. Našimi soupeři budou 
například Viktorka Žižkov, Zlý 
Sen Liberec B, Malibu Mladá Bo-
leslav a mnoho dalších. Béčko 
a garda zatí m budou nadále hrát 

Varnsdorf     Fotbalisté Varns-
dorfu zvládli anglický týden, 
když po výhře v Kolíně doma 
porazili stejným poměrem (2:0) 
béčko Mladé Boleslavi. 

První poločas nabídl akti vnější 
výkon domácích, kteří si vytvo-
řili několik slibných příležitostí , 
jenže gólmani na obou stra-
nách drželi čisté konto. Varns-
dorf se snažil diktovat tempo 
hry a častěji se dostával před 
hostující šestnáctku, mladobole-

Velká změna! Sálovkáři míří do futsalové divize
sálovou kopanou v Ústeckém 
kraji,“ řekl Marcel Mikolášek, šéf 
klubu.

Jak jste vlastně přijali zprávu 
o tom, že Celostátní liga v sálové 
kopané vlastně končí? 

Budu upřímný. Zatí m žádná ofi -
ciální zpráva o konci nedorazila. 
Vedení soutěže mlčí, proto jsem 
se rozhodl to v Celostátní lize 
ukončit a přejít do futsalových 
soutěží.

Co je podle vás příčinou? 
Podle mého názoru je to ne-

dostatek mužstev. Kdyby bylo 
alespoň osm týmů tak si myslím, 
že soutěž pokračuje dál. Bohužel 
o to není zájem.

Proč jste se rozhodli jít do fut-
salové divize?

Rozhodli jsme se jít do divize 
záměrně, aby si kluci zvykli na od-
lišná pravidla, na nové rozhodčí a 
další novinky. Skok do druhé ligy 
by byl asi velký.

Jak tedy vzpomínáte na vaše 
působení v nejvyšší soutěži sá-
lové kopané?

Vzpomínky zůstanou kladné. 
Možná je škoda, že jsme ligu nešli 
hrát dříve. Oproti  krajské lize je to 
velký rozdíl.

Futsalové soutěže se hrají úpl-
ně jiným systémem. Jste na to 
připraveni? 

Sami jsme na to zvědaví. Mys-

lím si, že kádr máme dost široký, 
tak by to snad neměl být problém. 
Je to výzva i pro klubové vedení.

Budou nějaké větší změny 
v kádru?

Kádr zůstane stejný, jen k tomu 
použijeme kluky z naší rezervy. 
Doufám, že vše zvládneme. Čas 
ukáže, jestli jsme se vydali správ-
ným směrem.

Můžete už alespoň poodhalit 
vaše ambice ve futsalové divizi? 

O ambicích je zatí m předčasné 
mluvit. Rád bych bojoval o přední 
příčky a třeba se pokusil o postup 
do druhé ligy. Uvidíme, na co bu-
deme mít.

                                                         Redakce

Varnsdorf        Šachový klub DDM 
Varnsdorf a TJ Slovan Varns-
dorf má za sebou další zajímavé 
akce. Jeho reprezentanti  se před-
stavili na krajském přeboru jed-
notlivců, nebo krajském přeboru 
v rapidu.

„Především díky našim děvča-
tům můžeme považovat letoš-
ní Krajský přebor jednotlivců za 
úspěšný,“ řekl Václav Halba, před-
seda a trenér varnsdorfských ša-
chistů.

Radka Ramešová vyhrála ka-
tegorii D16, přičemž skončila ve 
velmi těžké konkurenci na celko-
vém 5. místě se ziskem 4 bodů 
ze 7 parti í. Eliška Novotná jako 
jediná z Varnsdorfu prošla celým 
turnajem bez porážky a vyhrála 

Střípky z šachu: Novotná vyhrála krajský přebor

Fotbal: Boj o záchranu úspěšně pokračuje

kategorii D10. Soupeři dívek byli 
tentokrát výhradně chlapci.

„Úspěchem skončilo i vystou-
pení Jana Bukáčka, který obsadil 
druhé místo v kategorii H10 let 
a jako jediný z našich chlapců se 
kvalifi koval na podzimní Mistrov-
ství Čech,“ uvedl Halba.

Postup z této kategorie těsně 
unikl Matěji Ramešovi, který do-
plati l na sobotní nedobrý start 
do soutěže. Nejnáročnější soutěž 
v roce, kdy děti  hrají sedm váž-
ných parti í a hrají prakti cky ša-
chy po oba dva dny od rána do 
večera, se odehrála v Kunrati cích 
u Frýdlantu. Poděkování patří 
vedení obce a pořadatelům z ŠK 
Frýdlant.

V Sosnové bylo kromě krajské-

ho přeboru v rapidu vyhlášeno i 
konečné pořadí Velké ceny ŠSLK 
za sezónu 2025/26.

„Seriál, skládající se ze šesti  
turnajů v pořadí Jablonec, Varns-
dorf, Nové Město pod Smrkem, 
ZŠ Broumovská Liberec, Turnov, 
a ZŠ Kaplického Liberec vyhráli 
z našich hráčů Eliška Novotná 
v kategorii D8 a Ondřej Vacek 
v H18. Třetí  místa obsadili Honzík 
Bukáček v H10 a Radka Ramešo-
vá v D16. Radka a Ondra se závě-
rečného ceremoniálu nezúčastnili 
a medaile jim budou předány do-
datečně,“ pokračoval Halba.

„I přes účast deseti  našich 
hráčů jsme Krajském přeboru 
v rapidu, který se konal jako 
vždy v útulném sále Kulturního 

domu v Sosnové, příliš neuspěli. 
Máme dvě třetí  místa zásluhou 
obou děvčat, Radky Ramešové 
v kategorii D16 a Elišky Novotné 
v D10, ale na MČR v rapidu nepo-
stoupil nikdo. Z chlapců zazname-
nali dobrý výsledek Matyáš Švec 
a Jakub Sikora (H16), Lukáš Jan-
da (H14) a Vojtěch Požár (H12). 
Turnaj se vůbec nevydařil našim 
hochům v kategorii H10, ve které 
jsme dokonce měli nejvyšší účast 
z celého kraje, všichni skončili ve 
druhé polovině tabulky. Přebor 
byl jako vždy velmi dobře při-
praven, o organizaci se postarali 
manželé Jínovi, hlavním rozhod-
čím byl Jan Malec,“ dodal Václav 
Halba.

                                                        Redakce

slavská rezerva však dlouho odo-
lávala.

Rozhodující moment přišel po 

změně stran. V 61. minutě se po 
přesném centru prosadil hlavou 
Tymoshenko a domácí šli zaslou-
ženě do vedení. Krátce nato mohl 
Varnsdorf přidat druhý zásah, 
jenže Funda trefi l z výhodné po-
zice pouze tyč.

Hosté se následně pokoušeli 
o vyrovnání, jejich ofenzivní sna-
ha však narážela na pozornou 
domácí obranu i jistého branká-
ře Richtera. Defi niti vní pojistku 
přidal v 83. minutě Berezka, kte-

rý využil otevřenější hry soupeře 
a uzavřel skóre na konečných 
2:0.

Varnsdorf tak potvrdil zlepše-
nou formu v závěru sezóny a před 
domácím publikem si připsal cen-
né tři body.

V dalším kole se Varnsdorf 
představil v Novém Boru proti  
České Lípě (4:2). Sezónu uzavře 
před domácími fanoušky v neděli 
7. června od 17 hodin. 

                                               Tomáš Secký



6 
K

č- periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Město Varnsdorf v nákladu 1 400 ks. IČ 00261718. Šéfredaktor 
Tomáš Secký (telefon 723 652 593), MěÚ, nám. E. Beneše 470. Příspěvky a inzerci přijímá redakce na e-mail. adrese hs@varnsdorf.cz. Nevy-
žádané příspěvky se nevracejí, redakce nezodpovídá za obsah inzerce. Povoleno MK ČR pod č. E 12234. Tisk a grafi cké zpracování Marek 
Dvořák Tiskárna Trio Varnsdorf. Toto číslo vyšlo 4. června 2026. Příští číslo vyjde 18. června 2026. Redakční uzávěrka 8. června 2026.

Tomáš Secký (telefon 723 652 593), MěÚ, nám. E. Beneše 470. Příspěvky a inzerci přijímá redakce na e-mail. adrese hs@varnsdorf.cz. Nevy-

Varnsdorf     Na presti žním 
mezinárodním turnaji Sokolský 
pohár 2026, který se konal v Li-
dicích, se letos představilo cel-
kem 260 zápasníků z 32 oddílů 
a 6 zemí – České republiky, Slo-
venska, Dánska, Ukrajiny, Ně-
mecka a Polska. Turnaj tradičně 
nabídl velmi kvalitní konkurenci 
a cenné zkušenosti  pro všechny 
mladé zápasníky.

Šesti ce závodníků z TJ Slovan 
Varnsdorf se v silné mezinárodní 
konkurenci rozhodně neztrati la 

Varnsdorf       Byla to oprav-
du skvělá sezóna. Šipkový tým 
The Forge Varnsdorf v roli no-
váčka prosvištěl první ligou bez 
porážky. Získal prvoligový ti tul 
a samozřejmě postup do extra-
ligy.

Ve fi nále play-off  narazil Varns-

Teplice    V Teplicích se konalo 
další kolo bodované soutěže pro 
věkovou kategorii U14. Varns-
dorfský oddíl vyslal dva zá-
stupce – Kláru Dostálovou 
a Michala Marti nce, kteří se 
v silné konkurenci rozhodně ne-
ztrati li. Domů si odvážejí nejen 
medaile, ale i důležité body 
do celorepublikového ranking 

Zápasníci vezou z Lidic medaili i zkušenosti
a domů veze nejen jednu medai-
li, ale především velké množství 
zkušeností  a moti vace do další 
práce.

O jedinou medaili výpravy 
se postaral Tomáš Vojta, který 
ve své kategorii obsadil skvělé 
2. místo ze čtyř závodníků. Ve 
svých zápasech předvedl bojovný 
výkon a potvrdil, že dokáže držet 
krok i s kvalitní konkurencí.

Ve stejné váhové kategorii na-
stoupili Daniel Slinták a Kornel 
Kejř. Daniel si připsal jednu výhru, 

dorf na svého velkého rivala – 
Letku Rumburk. První fi nálový 
zápas dokázal Varnsdorf vyhrát 
v Rumburku 10:8 (28:23). Hodně 
vyrovnaný zápas, který rozhodo-
valy doubly.

Odveta už měla jednoznačněj-
ší průběh, Varnsdorf vyhrál 10:2 

listu pro kvalifi kaci na Mistrov-
ství ČR.

Ve váhové kategorii do 63 kg 
nastoupila pouze jedna další zá-
vodnice, což znamenalo, že o ví-
tězce rozhodne vzájemný souboj 
na dva vítězné zápasy. Klára Do-
stálová začala výborně a bez po-
tí ží si připsala první bod. Bohužel 
v druhém zápase využila sou-

jednu rychlou prohru a jednu 
bodovou porážku po čtyřminu-
tovém boji na žíněnce. Kornel 
absolvoval dva zápasy, ve kterých 
bohužel dvakrát prohrál a turnaj 
pro něj následně skončil.

Stejný osud potkal i bratry 
Kašpara a Kaleho Kejřovi, kteří po 
dvou prohrách z turnaje vypadli. 
Především u Kaleho však bylo vi-
dět výrazné zlepšení a velký po-
sun v bojovnosti  během zápasů, 
což je pro další vývoj velmi pozi-
ti vní.

(20:6). „Začátek nám neutekl 
a doubly nám padaly na první 
dobrou, a to i několikrát z výšky. 
Hezké hry, zvonilo to z obou stran 
a bylo se na co dívat. Vedli jsme 
už 7:1, což nás uklidnilo a v poho-
dě jsme si došli pro zaslouženou 
výhru, která nás posouvá na MČR 

peřka chybu Dostálové, podařil 
se jí hod a stav se srovnal. V roz-
hodujícím zápase si Klára už po-
stup pohlídala a krásným hodem 
na ippon zápas ukončila.

Marti nec to měl v kategorii do 
34 kg nesmírně těžké. Nejenže 
musel přestoupit do vyšší váhy, 
ale narazil na špičku Ústeckého 
kraje, včetně úřadujícího mistra 

Jednu výhru a dvě porážky za-
znamenal také Jáchym Vaněk, 
který měl po turnaji velkou ra-
dost především z vítězství nad 
soupeřem, se kterým delší dobu 
nedokázal vyhrát. I u něj vidíme 
výrazný posun a zlepšení výkonů.

„Všichni naši zápasníci ukázali 
bojovnost, odhodlání a chuť se 
zlepšovat. V silné mezinárodní 
konkurenci nasbírali cenné zkuše-
nosti , které jistě zúročí v dalších 
turnajích,“ řekla trenérka Petra 
Danková.                                  Redakce

družstev do Žďáru nad Sázavou. 
Děkujeme soupeřům za hry a gra-
tulace k postupu do extraligy. Dě-
kujeme našim sponzorům,“ řekl 
Tomáš Fedurco z týmu The Forge 
Varnsdorf.

                                                     Redakce

republiky. Čekaly ho hned čtyři 
náročné souboje. Michal se však 
rval jako lev. Podařilo se mu po-
razit dva velmi kvalitní závodníky 
z domácích Teplic. Přestože na 
úplný vrchol pyramidy v této 
nové váze zatí m nedosáhl, 
jeho výkon stačil na skvělé 3. mís-
to.

                                          Petra Marti ncová

Hokejisté budou mít nového trenéra. Čekají na dění v Děčíně

Skvěle! Šipkaři The Forge zakončili sezónu 
bez porážky a postupují do extraligy

Soutěž v Teplicích vynesla judistům zlato a bronz

Varnsdorf     Hokejový klub HC 
Varnsdorf se aktuálně připra-
vuje na novou sezónu, která se 
kvapem blíží. O novinkách infor-
muje sekretář Josef Hambálek.

„Co se týče celku mužů, tak mo-
mentálně čekáme, jak to dopadne 
s hokejem v Děčíně. Pokud by při-
hlásili druhou ligu, tak se pokusí-

me s panem Havlíčkem rozšířit 
spolupráci. Mají tam šikovné juni-
ory, které bychom u nás rádi při-
vítali. Samozřejmě bychom chtěli 
spolupracovat napříč všemi kate-
goriemi,“ uvedl Josef Hambálek.

Muži Varnsdorfu hlásí nové-
ho trenéra, u týmu skončil kouč 
Damnitz. „Jméno ještě nebudu 

prozrazovat, ale jsme už s novým 
koučem domluveni. Proběhne 
kompletní trenérská reorganiza-
ce. Máme tři nové a mladé trené-
ry, které chceme zapojit do vede-
ní týmů od přípravky do starších 
žáků,“ poznamenal.

Hambálek zdůraznil, že by tam-
ní zimní stadion potřeboval ne-

zbytné úpravy. „Byli bychom rádi, 
kdyby tady vznikla rozvičovna. 
Tam nám hodně chybí. Hlavním 
snem je, aby tady vznikly nové ka-
biny. Snažíme se rozšiřovat mlá-
dež, ale extrémně nás limituje ne-
dostatek kabin. To je aktuálně náš 
největší problém,“ dodal sekretář 
HC Varnsdorf.                          Redakce
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